

畢業後到今天，多數牧養年輕人，有好幾幕畫面讓我印象深刻：

當我在青少年團契結束後去附近的麥當勞，會看到初中團契年輕人和導師；當我回到教會，看到中學團契導師付出額外心力帶著幾位團友一起查經（或吃茶點聊天），當我去教會附近的茶餐廳，會看到高中大專團契的導師和團友坐在一兩張大桌，談天說地。（很有趣，印象中初中年輕人從沒去過茶餐廳吃下午茶，而高中大專的年輕人幾乎很少去麥當勞。）

有位導師是幾十年的學校老師，有時候週末也要回學校，在教會也擔任不小的事奉擔子，但她一定會把週六空閒時間用在牧養年輕人裡。初中團契有兩位女導師有時候因為工作，一個月有一兩次不能參與崇拜和團契，他們常常覺得無法每個週末在教會陪著年輕人而感到不好意思，我常肯定他們：他們盡了力，已經把最好的拿出來，我非常欣賞。

當大家去遠足或露營，導師們身體力行，並且在各種磨練和突發事情中分享人生經歷和智慧，教導做人的道理。有句話這麼說：『人們不關心你知道多少，他們想知道你有多關心』（People don't care how much you know; they want to know how much you care）我可以說，有幾位參與教會多年的肢體，當他們提點年輕人時，我相信這些年輕人是感受到他們的關心，並且這些肢體是陪伴他們成長，一起同甘共苦的。

好幾次搞營會時候，導師們主動多擔當，好讓我有更多空間和心力預備信息。退一步說，我沒感受到導師把東西推給我，大家都是盡力為年輕人的成長好處出發，恩賜互相配搭。

我常常被參與教會服侍的肢體激勵。雖然大家因為理念或角度不同，相處久後會有不同程度的討論，但不論剛做導師不久的或做了十多年的，他們都盡力投入，他們都努力忠心，他們都盡力為年輕人好，他們都有犧牲和付出，他們都讓年輕人看到，教會關心他們。

我到今天還記得 10 多年前的我，當時就是返中華聖潔會，有晚收到牧者透過短訊給我打氣鼓勵的話。單單這兩三句的關心鼓勵的話，成為今天我事奉和努力祝福別人的一個動力。所以，當我分享這些圖畫，其實背後可能年輕人收到來自教會弟兄姊妹的 Whatsapp，電話，卡片，愛心，約見，吃飯和關心，我只能粗略地畫一個輪廓，或許我們今天也可以開始，愛我們的鄰舍，包括堂會內的鄰舍，有天他們能跟您見證這來自基督的愛如何影響了他們。